

隔离病房里跳起健身操

市传染病医院隔离病房的一组镜头很温暖



在医护人员的带领下,被隔离在此治疗的病人跟着节拍跳起了健身操,给病房注入一丝活力。希望医患携手向前,早日走出这场阴霾,迎接春暖花开。

市一院派驻市传染病医院新冠肺炎医疗救治队/图

□记者 王春霞 通讯员 付睿

本报讯 昨天,一组隔离病房里的镜头感动了众人。在医护人员的带领下,被隔离在此治疗的病人跟着节拍跳起了健身操,给病房注入一丝活力。

当我们为避免感染“宅”在家中的时候,市传染病医院的隔离病房里,医护人员身着密不透风的防护服在奋战。他们不仅为病人做治疗、做护理,而且还以不同方式安慰病人,为病人减压。这组医护人员带着轻症病

人跳健身操的镜头,让人颇感温暖。

据市第一人民医院新冠肺炎医疗救治队队员介绍,患者刚进病房时,巨大的心理压力让他们十分焦虑,医护人员不仅要为他们提供医疗护理,还要观察他们

的情绪,适时进行心理疏导。为了帮助患者早日康复,值班护士会根据患者情况,每天带着患者做操或者进行康复运动。轻症患者做操,重症患者做康复训练,而重症患者早日进行康复训练,可以预防很多并发症的发生。

爸妈奋战于疫情防控一线

10岁女孩手写家书为爸妈加油

□记者 李霞

本报讯 “没想到女儿会写信给我,还是女儿心细。我感觉很温暖。”昨天,奋战在抗疫一线的民警李鹏说起女儿写给他和妻子的信,仍很激动。

10岁的李依琳在信中告诉爸爸妈妈,家里的大门被封了,她和两岁的妹妹只能与爷爷奶奶待在家,爷爷瘫痪在床身体不好,她会帮助奶奶照顾好爷爷,会通过上网课学习,还会抽空帮助奶奶包饺子、扫地、拖地、喂妹

妹吃饭,让爸爸妈妈安心工作,不用担心。

李依琳家住市区曙光街38号院,在新华区光明路小学上五年级。爸爸李鹏是市公安局经济犯罪侦查支队的民警,妈妈王怡涵是市二院输血科的主管技师。由于爸爸妈妈一警一医,都在抗疫一线,妈妈总是加班,隔好几天才回家一次,对于爸爸,她有十多天没见了。

小依琳是个懂事的孩子。她说,这段时间爸爸妈妈上班一直在抗疫一线忙碌,她每天中午都

看新闻,知道新冠病毒的传染性很强,她为自己的爸爸妈妈感到骄傲,也希望爸爸妈妈看到信后能安心工作,保护好自己,帮助更多的人。

“突然觉得孩子长大了,懂事了,真有点出乎意料。看完信很感动也很欣慰。她也许还不太清楚病毒是什么,可她知道,爸爸妈妈在做着非常重要的事情。”昨天,小依琳的妈妈王怡涵在电话中说,收到女儿鼓劲加油的家书,他们夫妻俩干起工作来更有劲了。

小依琳的爸爸李鹏介绍,他与十多位同事按照统一部署在疫情较重地区协助相关部门进行流行病学调查。

“每天早上7点到晚上6点对市区部分居民小区及单位的高危人群进行疫情防控和治安管控,晚上7点半到10点还要在一些小区道路边进行巡查和防控工作。”李鹏说。

“为防感染,我们吃住都在宾馆,不能回家。通过手机微信收到女儿的家书后,我特别感动。”他说。

我市A级旅游景区 免费向医务人员开放

□记者 王春生

本报讯 2月18日,市文化广电和旅游局传来消息,全市43家A级旅游景区自景区恢复运营开始至2020年12月31日,向全国医务工作者实行免门票政策,全国(含港澳台地区)所有医务工作者,凭医师证或护士证等有效证件到我市各A级景区参观实行免票入园,为医务工作者团队开设绿色通道。

据市文化广电和旅游局相关负责人介绍,我市免费开放的景区包括国家5A级旅游景区尧山景区以及舞钢市二郎山景区、郟县三苏园景区等国家4A级、3A级旅游景区。

法检“两长”同上阵

鲁山县法院利用 远程庭审系统审案

□记者 胡耀华

本报讯 2月17日下午,鲁山县人民检察院检察长闻延菲担任公诉人、鲁山县人民法院院长王宏伟担任审判长,运用三方远程庭审系统公开开庭审理了4起刑事案件,并当庭进行了宣判。

当天下午3时许,控辩审三方人员佩戴口罩分别进入审判庭。庭审通过远程信息传输技术实现视频和音频同步传播、录制,确保审判公平、公正,有据可查。整个过程视频传输质量高,画面清晰,声音流畅,法庭秩序井然。

“主要为了疫情防控。”鲁山县人民法院院长王宏伟说,在新冠肺炎防控期间,为避免审判过程中人员聚集,保障诉讼参与人在防控期间的人身安全,该院决定推行网上办案和视频开庭工作模式,启动“远程庭审系统”建设工程。之后王宏伟与该县公安局、检察院、司法局等负责人进行沟通,最终决定在检察院“三远一网”基础上,建立远程庭审系统。该系统利用法庭科技、视频设备与检察院和看守所实现远程对接。开庭前,各单位相关负责人还召开了庭前协调会,对系统操作、庭审流程、网络保障、突发情况应对等方面进行了全方位的部署,确保远程审判顺利进行。

据了解,当天下午,鲁山县法院通过“远程庭审系统”共审理并当庭宣判4起刑事案件,同时利用LED大屏幕对四起案件的庭审情况进行了全程直播。鲁山县公、检、法、司单位相关负责人参与了全程旁听。

一无偿献血志愿者 捐500公斤84消毒液

□记者 王春霞

本报讯 “在疫情防控的关键时期,我也想为抗击疫情尽一分绵薄之力。”2月17日上午9点多,我市无偿献血志愿者徐元伟将500公斤84消毒液和10个喷雾器送至市中心血站。

徐元伟是市城东建筑劳务分包公司的负责人,他热心公益事业,是一名长期固定无偿献血志愿者。多年来,他已参加无偿献血14次,累计献血量5000多毫升。疫情发生后,徐元伟首先为舞阳县老家捐赠了一批消杀物资,得知市中心血站缺少消杀物资,他又千方百计与厂家联系购买了这批84消毒液和喷雾器。对徐元伟捐赠的这批爱心物资,市中心血站站长何天辉表示衷心感谢,并代表市公民无偿献血委员会为徐元伟颁发了“特殊奉献证书”。

免费服务车 方便居民

2月18日,在湛河区马庄街道平高社区,社区工作人员使用免费服务车在帮助居民运送购买的生活用品。

据该社区负责人胡艳华介绍,社区实行封闭管控后,他们了解到居民存在着购买、运送生活用品不便的问题,社区的工作人员便利用自己的三轮电动车组成免费服务车队,巡回在楼栋之间,为居民提供代购、转运生活用品的服务,用自己的忙碌换来居民生活的安宁。

本报记者 李英平 摄

